

放下年夜饭 赶录诗朗诵

东方卫视春晚临时加录节目致敬抗疫第一线的人们

文化进万家

昨晚播出的《春满东方·2020东方卫视春晚》中，诗朗诵《因为有你》致敬抗疫第一线的人们，这档除夕夜临时加录的节目感动了电视机前无数观众。

午夜开录 全部“收到”

大年夜下午5点半，刘嘉惟家里的年夜饭上到了第三道菜时，他接到了台里的电话，今年东方卫视春晚决定临时加录一档诗朗诵《因为有你》，由他撰稿，向奋战在抗击新型冠状病毒肺炎疫情第一线的人们，特别向白衣战士们致以崇高的敬意。于是，他立即放下筷子，从青浦驱车赶到了台里时，8位主持人以及一批制作、技术、摄像、新闻等工作人员也已经陆续从四面八方的年夜饭餐桌前赶到电视台，大家各司其职，有条不紊，节目完成时，已经是新的一年！

和往年一样，东方卫视春晚几天前就已经录制完毕，并已完成后期的制作和剪辑。今年又是不寻常



夺取最终胜利的信念

的一年，肺炎疫情让全国人民民众志成城，为了家国安宁，每个人都责无旁贷。

录制一档电视节目需要协调的工种很多，这在家家户户都放假回家享受团圆的大年三十晚上，想想都觉得很难。“我们从5点半决定开始录制，定下场地，完成撰稿，正式到12点开录，中间没有一个人有过任何犹豫。”《春满东方·2020东方卫视春晚》总导演之一赵雷说，“我们的群里全都是回复‘收到’！为了节约时间，曹可凡、陈蓉等几位参与录制的主持人，还各自准备了服装，发在群里不断协调，争分夺秒。因为大家配合默契，整个录制过程只用了一个小时左右。”

连夜赶录 致敬一线

负责撰稿的刘嘉惟也是今年东方卫视春晚的总导演之一，他在最短的时间里完成了《因为有你》。“毫无疑问，在这场与病魔的战斗中，医务人员是冲在最前线的，也是最值得我们致敬的。之所以题目叫做《因为有你》，是因为写到最后，我觉得因为有你，我们才会那么安心，因为有你，这场战役才能获得胜利。”

在昨晚的节目上可以看到，主持人曹可凡、陈蓉、林海、陈辰、金炜、王冠、百克力、贝倩妮加盟，用有力的声音给战斗在防控疫情最前线的“最可爱的人”拜年，表达敬意并送去鼠年新春最美的祝愿。

“是你们，用青春和热血构筑起铜墙铁壁，用力量把力量传递。”“穿上隔离服，你们拥有世界上最挺拔的身板；因为有你，我们有着夺取最终胜利的信念……”主持人用铿锵有力信心十足的朗诵，诉说着这群平凡人的不平凡的故事，也给屏幕前的观众带去信心。防疫抗疫形势严峻，综艺节目以正能量带给观众信心、凝聚和力量，让大众隔着屏幕分享温暖。

以小见大 坚守岗位

在今年这个特殊的春节里，上海电视人用精彩的节目为观众带去欢笑，也用实际行动向前线致敬，同时展现了自己坚守岗位的执着。

整台东方卫视春晚，除了“声援”坚守在抗击肺炎疫情第一线的人们外，也用一个个精彩的节目向每一位坚守在自己工作岗位上的人们表达了敬意——春节坚守岗位的列车员，守护社区平安的小区民警，奋斗在扶贫一线的工作者，他们都是平凡人，他们勤奋、朴实、执着，为全面建成小康社会贡献着自己的力量，也在这个特殊的春节，创造了一个又一个不平凡的故事。

小品《我们是一家》的故事来源于真实的上海社区，俞灏明、文松、范湉湉、张芝华等用诙谐幽默的语言，生动展现民警对百姓生活的守护，致敬百姓身边的平安英雄。晚会还将节目中出现的网红基层民警邀请到现场，通过他们讲述基层民警的工作故事。贾冰、韩雪等人真情演绎的小品《爱在路上》，将平凡小人物的真挚情怀搬上舞台，向节日期间坚守在工作岗位上的普通人送去祝福。

值得一提的是，除了精彩的文娱节目，东方卫视春晚还以主题采访的形式，把镜头对准援滇援青的扶贫干部、医生和帮扶对象，他们应邀登上东方卫视春晚舞台，为观众讲述自己亲历的扶贫攻坚故事。一系列节目，让整场晚会既有亲情爱情的“小家”情怀，更有胸怀祖国的“大家”情怀，表达对国泰民安、繁荣富强的祝愿。本报记者 吴翔

聚通装潢
值得信赖的家装服务商

室内装饰行业贺岁大展

咨询热线:400 016 6699 大年初三-初七

1月27日-
1月31日

百家宜装潢建材交易中心 瑞金南路570号(近瞿溪路)

详见店内海报

惊喜优惠 送不停

减

50%
设计费
8.8折
管理费

抵

5000元
建材抵用券

送

德国怡口
净水器

送

左右品牌
多功能椅

设
计
新
升
级

让设计回归
关怀体现



礼

活动期间
凭本报纸
或预约号参与

5元

现场领取
现金红包

每小时
红包雨

微信领取
免费抢



现场领取
精美小礼品

交通指南

百家宜浦西店: 瑞金南路570号(近瞿溪路)
轨交: 4号线鲁班路
公交: 隧道2号线、41路、45路、205路、327路
572、781路公交车

官方公众号

